

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 25/09/2025 | Edição: 183 | Seção: 3 | Página: 1

Órgão: Presidência da República/Secretaria-Geral/Secretaria Nacional de Juventude

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 01, de 29 de maio de 2025, publicado no Diário Oficial da União em 30 de maio de 2025, Edição nº 101, Seção 3, página 1, referente ao Chamamento Público do Programa Estação Juventude.

No Item 9, PRAZOS.

Onde se lê:

9. PRAZOS

9.1. O presente Chamamento Público obedecerá ao seguinte Cronograma:

Etapas	Data
h) Período de avaliação das propostas selecionadas;	09/09/2025 - 23/09/2025
i) Divulgação das propostas selecionadas;	24/09/2025
j) Período para interposição de Recursos;	Até 01/10/2025
k) Análise dos recursos;	Até 08/10/2025
l) Divulgação e homologação das propostas selecionadas.	09/10/2025

Leia-se:

Etapas	Data
h) Período de avaliação das propostas selecionadas;	09/09/2025 - 02/10/2025
i) Divulgação das propostas selecionadas;	03/10/2025
j) Período para interposição de Recursos;	Até 10/10/2025
k) Análise dos recursos;	Até 17/10/2025
l) Divulgação e homologação das propostas selecionadas.	21/10/2025



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.